



平成 29 年 12 月 7 日

各 位

会 社 名 シェアリングテクノロジー株式会社
代表者名 代表取締役 CEO 引字 圭祐
(コード番号 3 9 8 9 東証マザーズ/名証セントレックス)
問合せ先 取締役 CFO 管理本部長 篠 昌義
電話番号 052-414-6025

(訂正)「第 11 期定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示情報」の
一部訂正について

平成 29 年 12 月 1 日に公開しました「第 11 期定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示情報」の記載に一部訂正すべき事項がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。

記

【訂正箇所】

1. 修正箇所

「第 11 期定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示情報」
個別注記表 (金融商品に関する注記)

2. 修正内容 (修正部分は下線で表示しております。)

(訂正前)

注 3. 金銭債権の決算日後の償還予定額

(単位：千円)

	1 年以内	1 年超 5 年以内	5 年超 10 年以内	10 年超
預金	1, 578, 177	—	—	—
売掛金	211, 224	—	—	—
未収入金	1, 003	—	—	—
差入保証金	<u>46, 275</u>	<u>102, 186</u>	—	—
合計	<u>1, 836, 681</u>	<u>102, 186</u>	—	—

(※) 破産更生債権 4,775 千円については、償還予定額が見込めないため上表に含めておりません。

(訂正後)

注3. 金銭債権の決算日後の償還予定額

(単位：千円)

	1年以内	1年超 5年以内	5年超 10年以内	10年超
預金	1,578,177	—	—	—
売掛金	211,224	—	—	—
未収入金	1,003	—	—	—
差入保証金	<u>25,103</u>	—	<u>123,359</u>	—
合計	<u>1,815,509</u>	—	<u>123,359</u>	—

(※) 破産更生債権4,775千円については、償還予定額が見込めないため上表に含めておりません。

以 上